JuckperHasg maremaTuka
Cemunap 7

BIIID, dpakysbreT MaTeMaTuKu

IIEPBLII KypC, TPETUR MOIYIb

1. PanuoHasnabHbl /i1 Hpou3Bojsiiue GYHKIUA IS OC/Ie/[0BATEILHOCTElH
an =n; ap = (n+1)(n +2); a, = n%; a, = 1/n??

Haiinure coorBeTcrByIonue npou3Bojdiiue MyHKINA B TeX CIydasxX, KOTIa
OHH pallMOHaAJIbHBI.

2. Haﬁ,[[HTe npeJicTaBJICHUE B BU/I€ KBAa3UMHOI'OYJICHa N JINHENHbIE PEKYDP-

PEHTHBIE COOTHOIIEHUS C IMOCTOSIHHBIMU KO3(dduiimenTamu Jijisi Ko3dduiu-
€HTOB CJIEYIONINX CTEIIEHHBIX PSAJIOB:

1 1425 142
1—s5—252" 1—3s—4s2" 1—3s3"

3. Jokaxure, aro npomsBojsimas Gyukiwms In(l — s) He sBIgeTCs pamnno-
HaJIbHOM.

4. Haiinure mpousBojsiniue pyHKIUN U JUHEHbIE PEKYPPEHTHHBIE COOTHO-
IIEHUST C TTOCTOSTHHBIMEU KO3 PUIIMEHTAME JJIsT CJEIYIOIIIX [OCJIEI0BATE b
HOCTEl, 38/JaHHBIX KBAa3UMHOI'OYJICHAMU:

an = (3+n)4" — (1+3n)2"%  by=(1+n?)2"+1+n+n’
5. Haiimure nipejicraBiieHre B BUIe CYMMBbI 3JIeMEHTAPHBIX JIpo0eil cJieryto-
IIAX PAITMOHAJBHBIX (DYHKITNN:
222 +1
(@— 12+ 1)
6. O6o3HAYNM Yepe3 a, YUCJIO PA3OUEHUl MIOJOCKH MUPUHONR 3 U JJIMHONA N

KBaJIpaTukoB Ha nomuHo 1 X 2. Hampuwmep, ag = 1, a3 = 0, ag = 3, az = 0.
Haiinure npousBomsiyo OyHKIIAIO JIjIs IOCIEI0BATEIHLHOCTU G, -




